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KẾ HOẠCH BÀI DẠY
         CHỦ ĐỀ 5: MÀU CƠ BẢN TRONG MĨ THUẬT (Tiết 4)

I. Yêu cầu cần đạt
1. Kiến thức: 
- Tăng cường khả năng quan sát, sự vật có màu cơ bản. 
- Biết sử dụng màu cơ bản trong thực hành, sáng tạo.
 2. Năng lực:
- Năng lực sáng tạo và ứng dụng thẩm mĩ: Biết sử dụng màu cơ bản trong thực hành, sáng tạo. 
- Năng lực phân tích và đánh giá thẩm mĩ: Trưng bày và nêu được tên sản phẩm, biết chia sẻ cảm nhận về sản phẩm của cá nhân và của bạn. 
3. Phẩm chất:
- Biết chăm chỉ, siêng năng để hoàn thành sản phẩm. 
- Biết cảm nhận vẻ đẹp về sản phẩm, tôn trọng sản phẩm của mình và của bạn. 
- Biết chia sẻ chân thực suy nghĩ tình cảm, yêu thương của mình qua trao đổi nhận xét sản phẩm. 
II. Đồ dùng dạy học
1. Giáo viên:
- Màu vẽ, giấy thủ công, kéo…
- Bài giảng điện tử.
2. Học sinh:
- Giấy vẽ, bút chì, màu vẽ, giấy màu, đất nặn…..
III. Các hoạt động dạy- học chủ yếu
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS

	1. Khởi động (2-3’)
- GV cho HS hát
- GV nhận xét, tuyên dương và giới thiệu 

2. Vận dụng (28-30’)
Sử dụng màu để trang trí đồ chơi em yêu thích.
- GV tiếp tục cho HS hoàn thành sản phẩm ở tiết 3
· Trưng bày,  nhận xét cuối chủ đề
- GV hướng dẫn HS trưng bày, giới thiệu SP
- GV gợi mở:
+ Em có thích chủ đề này không, vì sao?
+ Kể tên sản phẩm của em?
+ Kể tên những màu sắc có trong sản phẩm của mình?
+ Màu nào là màu cơ bản? 
+Em thích sản phẩm của bạn nào nhất? Vì sao?
- GV và HS nhận xét, xếp loại sản phẩm
- Qua chủ đề này em học được những màu cơ bản nào và làm được sản phẩm gì? 
3. Củng cố, nhận xét (2’)
- Nhận xét tiết học, tuyên dương, nhắc nhở.
- Chuẩn bị đồ dùng học tập cho tiết học sau
	

- Cả lớp đồng ca
- HS lắng nghe





- HS hoàn thành sản phẩm

- HS trưng bày sản phẩm
- HS lắng nghe
- HS TL
- Ô tô, máy cẩu, búp bê,…
- Màu đỏ, màu vàng, màu cam,…

- Màu đỏ, màu vàng, màu xanh lam.
- HS lựa  chọn 

- HS lắng nghe.
- HS TL



- HS lắng nghe.
- HS lắng nghe.
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